



В Саранске мужчина признан виновным в убийстве соседа

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему жителю Саранска. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 23 июня 2018 года осужденный у себя в квартире по улице Ульянова распивал спиртное с 43-летним соседом. В ходе застолья гость стал оскорблять супругу хозяина, которая в это время находилась на работе. Разозлившись на потерпевшего, осужденный нанес ему множественные удары сначала кулаками, а затем ножом по различным частям тела и ударил по голове пустой бутылкой. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1297080>